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Teoria desta lista: Regra da cadeia, fungbes implicitas e
funcdes trigonométricas.

i 3 : b b
1.1. Derive em relagéo a x: ) (f3g2 )a c (a2b3c6 )a c
@ y=vx o) y=5f-g%—a- 3P+ f-g
G) y=vx° VP +1
(i) y= \/(x - 4X3x —-2x+ 1) >
. p . a-f-g
_ x+5 (vi)) y=5/b"
) y= \/7 e
viti) y=(fgh)"”
W)
V x* - 3x +2 1.3. Sabendo que as expressdes abaixo
. representam y como uma funcgdo implicita da
(vi) y= m variavel x, encontre y’ emtermos de xeyy.
2x -8 () xy+y2:x2+3
(vii) ) 3
Cx-1 () 2x“y-3x+4y’ =10
(viii) y=\/ 3 2_3’; (iii) y—3xy=x2y+2x—3
(x +lx6x +x) v) xv—2x2-5=0
. 3/.6 4
(ix) y:\/3—x~\1x —10x ) (Qxy+y2) :%/;+2y+1()
/i ) - 3
®x y=20+2x—-x- (i) 12 ?x _ 2<x5 " 1)
S5x7y” +1
(xi) y=2- \/_ x 3x —1
5 1.4. Encontre as equagbes das retas tangente e
(xii)) y= \/ \/1 -X—X ) +1 normal as curvas representadas implicitamente
30 5 pelas fungbes nos pontos (Xg,Yg) OU X=Xg
_ (1 —X) (l—x) especificados.
6
(XJFIO'(I_X ) j @ xv+y>=x>y>+9, noponto P=(0,3).
3 . 2_ .23 —(0.—
(xiv) y=|2x+1|~(3x3—2x+1) (i xy+y =x"y +9,2nopontoP (0,-3).
(i) 3y +xp° =(2x2 +1) -9, em P=(1,0).
1.2. Derive as fungdes abaixo sabendoque a,bec  (y) /x -y + x./y = 2 em x,=0
sao constantes e as demais letras representam
fungdes de x. ) \/;.y+x\/;:x2 —y2 —1,em P=(4,)
@ y=3x"- 6x° 1.5. Derive em relacdo a x:
G y= 3xa+b+c _ 6xabc ,
4.3 ) @ vy —xsen(x)—
(iii) y:(bcx“—3f+abc ) i o) -(
ii coslx an
@) y=rf"—a-f7+1
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(iii) y=cos sec(x7 —2x% + 5)
(iv) y=cos sec((sen x)7 —2(cos x)3 + 5)
v) yzsenx—cosx-sec( 3—\/;)
x+1
(vi) y= sen(tan(cos(x3 )— \/; »
(vii) y=5- (sec(cos(3 sen(l —x3 )— \/@ )))3
(cosleos(yosz))

(viil) y=5- sen(sen(sen(x® +1))
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